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A SZAKDOLGOZAT TARTALMI KIVONATA 

A szakdolgozatom témáját tekintve a pénzügyi tudatossággal, a digitalizációval és a 

megtakarítások, valamint a kriptovaluták kapcsolatával foglalkozik. Kutatásom alapját az adta, 

hogy csekély mennyiségű adat áll rendelkezésre Magyarországon a kriptovaluta felhasználók 

arányáról, valamint, hogy milyen motivációk és tényezők állnak mögötte. Indokoltnak 

tartottam továbbá megvizsgálni, hogy a kriptovaluták milyen hatásokat gyakorolnak a 

megtakarítási szokásokra. Szakdolgozatom megírását számtalan külföldi tudományos cikk és 

konferencia beszélgetés inspirálta, melyek alapján célom volt hazánkra vetítve megvizsgálni a 

témát.  

Áttekintettem a pénzügyi tudatosság tárgykörét, valamint vizsgáltam a magyar lakosság 

megtakarítási szokásait, beleértve a hagyományos pénzügyi eszközöket, majd a digitalizációra 

kitérve bemutattam a fintech, illetve a kriptovaluták megjelenését. A szakdolgozat második 

részében a saját kutatási eredmények kerültek bemutatásra, amely primer kutatáson alapult. Az 

elkészített kérdőívet úgy állítottam össze, hogy felmérjem általánosságban a kitöltők 

véleményét, de feltettem olyan kérdéseket is, melyek kifejezetten a kriptovaluta felhasználókat 

célozták, ezzel megvizsgálva az esetleges befektetési motivációk változását. Az eredmények 

ismertetésénél különböző ábrákkal és táblázatokkal szemléltettem a kapott adatokat, és 

összefüggéseket, mellyel az olvasó érdeklődését kívántam fenntartani.  

A bevezetésben feltett hipotéziseimet a szakirodalom, és saját tapasztalataim alapján 

fogalmaztam meg, melyek közül többet sikerült igazolni, de megcáfolni is, ezzel számomra is 

sok tanulságot hordozott a kutatás. Előirányozta a következtetést, hogy érdemes további 

kutatásokat folytatni a témában. Felmerültek bennem ezenkívül további javaslatok a 

módszertanra vonatkozóan, amely elősegítheti a kutatási eredmények pontosítását, és az adatok 

részletesebb elemzését. 

Szakdolgozatom legfőbb kérdését, amely a kriptovaluták hatását vizsgálta a magyar 

lakosság megtakarítási szokásaira, nemcsak sikerült megválaszolni, de további kutatási 

irányokat vetett fel, és megalapozta saját elhatározásomat, hogy továbbra is foglalkozzak ezzel 

a területtel. Elképzelhetőnek tartom, hogy a digitalizáció folyamatos erősödésével a 

kriptovaluta felhasználók aránya is emelkedni fog, főképp akkor, ha az új generáció eléri a 

felnőttkort. Az eredmények alapján azonban kijelentem, hogy a kriptovaluták használata az 

állam felé tanúsított bizalom mértékétől fog függeni a jövőben. Mivel a kriptovaluták jóval 

magasabb kockázati kategóriába esnek, ezért erősebb motiváció, valamint nagyobb háttértudás 

szükséges használatukhoz, ezt pedig véleményem szerint egy erős külső hatás tudja kiváltani. 


